
План урока 

по ПМ «Ведение кассовых операций» 

МДК 01.01. Организация кассовой работы в банке 

 

ТЕМА 1.2. Принципы организации операционной работы банка. 

 

Тип урока: комбинированный урок: урок обобщения и систематизации ранее полученных 

знаний, умений, навыков. 

Вид урока: урок «Деловая игра» 

Методы обучения: словесный, наглядный, практический. 

Межпредметная связь: «Финансы, денежное обращение и кредит», «Основы правового 

регулирования деятельности банков», 

 

Цель урока: создать условия для систематизации изученного материала, выявить 

уровень овладения системой знаний и умений, опытом творческой деятельности. 

Задачи: 

 Образовательная: закрепление и осмысление изучаемого материала, 

формирование профессионального взгляда на организацию операционной работы 

банка, приобретение умений и навыков ситуационного анализа. 

 Развивающая: развивать познавательную активность и творческое начало 

личности, критическое мышление и адаптивные возможности к изменяющимся 

внешним условиям. 

 Воспитывающая: воспитание профессиональной компетентности, 

совершенствование методики воспитательного воздействия на личность 

обучающегося через групповые и игровые формы. 

Формы организации познавательной деятельности: индивидуальная, групповая, 

коллективная 

Средства обучения: проектор, компьютер, презентации обучающихся, раздаточный 

материал. 

 

ХОД УРОКА 

1.  Организационный момент 

Проверка посещаемости, готовности студентов к уроку 
2 мин. 

2 Сообщение темы, цели занятия, мотивация учения студентов 3 мин. 

3 Обобщение и систематизация знаний 

Поэтапное выполнение заданий в игровой форме (доклады обучающихся): 

1. Ознакомление с направлениями развития банков конкурентов и 

утверждение собственной Миссии и Стратегии развития до 2018г.  

2. Рассмотрение возможности развития региональной сети Убанка. Анализ 

проблем укрепленности офиса Убанка, и предложений по их решению.  

3. Утверждение регламента по внешнему виду сотрудников Убанка и 

рекомендаций по общению с клиентами.  

4. Анализ перечня предоставляемых услуг банков-конкурентов и 

утверждение продуктовой линейки Убанка.  

75 мин. 

4 Подведение итогов работы, анализ результатов и выставление оценок 5 мин. 

5 Рефлексия 5 мин. 

 Итого 90 мин. 
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_______________/Ловыгина Л.С. 


